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Vsi smo enaki, le eni malo bolj
Povedali so mi, da razmišljam po partijsko, ko sem razglabljal o tem, da bi morale biti osmrtnice v časopisih enake velikosti, ker 
smo ljudje ob rojstvu in smrti enaki. Za povrh so me opozorili tudi na lastno nedoslednost. In sem bil lepo tiho.
(Mef) Pa ne bi smel biti, kajti ljudje 
smo menda enaki tudi pred bogom 
in komunizem ali uravnilovka ni­
mata tukaj nobene posebne kriv­
de. Krivi smo ljudje.
Mi smo tisti, ki se nenehno primer­
jamo med seboj in primerjamo ene 
z drugimi in ocenjujemo, kaj je 
kdo storil, dosegel ali zgolj bil. Za­
pis ob slovesu človeka bi moral biti 
enako spoštljiv do vseh. Vsi smo se 
namreč rodili, vsi smo živeli in vsi 
smo umrli. V tem ni nič posebnega 
in v tem smo si enaki. Vse, kar se je 
dogajalo vmes pa je še kako različ­
no in vredno različnega razmisle­
ka. Boste rekli, zakaj pišem o tem. 
Pišem zato, ker se bliža Dan spo­
mina na mrtve, ko bomo naenkrat 
dobili popadke urejanja grobov, 
naših bližnjih, ki smo jih med le­
tom nekajkrat obiskali in komaj 
kaj malega pospravili in očedili. 
Včasih se mi zdi, da se bolj spo­
mnimo grobov kot tistih, ki so tam 
pokopani. Nanje se spomnimo več­
krat in to ob povsem različnih pri­
ložnostih. Enkrat takrat, ko se mi 
zazdi, da sem vedno bolj podoben 
očetu s tistimi čas jemajočimi raz­
misleki, drugič, ko mi uspe fižolo­
va mineštra, kot jo je kuhala mama. 
Spomnim se takrat, ko mi pride pod 
roke kakšna fotografija iz otroških 
let ali pa, ko ugotovim, da sem že 
zdaj za deset let preživel taščo, ki se 
mi je takrat zdela še kar v letih. 
Letos bo vse skupaj malo drugače. 
Ker zaenkrat ne smemo čez občin­
sko mejo, bomo dan srečevanja ož­
jih in širših družinskih članov pre­
živeli pri tašči v Izoli, za starša bo 
moral poskrbeti brat. Včasih prav 
pride, da smo malo raztreseni nao­
koli, po tem svetu.

O tem sem razmišljal tudi ob po­
gledu na osmrtnice v našem najve­
čjem dnevniku, kjer sem opazil, da 
je naša prijateljica, več kot ugledna 
kulturnica in družboslovka, kot 
kakšen piščanček obsedela v senci 
nekdanjega člana uprave velikega 
podjetja. V centimetrih bi rekli, da 
je v primerjavi z življenjem nič kri­
vega sopokojnika, izgubila z rezul­
tatom 3:1. Kdo ve, kako bi reagira­
la, če bi to prebrala sama, ampak, 
ob kavi bi se gotovo strinjala, da bo 
najbolj prav, če sta si enaka.
Žal tako več ne gre. Tudi smrt je 
dobila svojo ceno in tista v časopis­
ju je že tako visoka, da si je mnogi 
živi ne morejo privoščiti. Razen 
bralcev tega tednika. In od tod tista 
pripomba iz podnaslova.

Zadnje čase prebiram zapise o tem, 
kako so žrtve Korona virusa skoraj 
vsi, ki umrejo v teh dneh. Nekate­
rim svojcem naj bi zdravniki men­
da celo ponujali denar, da lahko za­
pišejo, kako je njihov pacient ozi­
roma njihov sorodnik umrl zaradi 
tega nesrečnega virusa. Kot da bi 
bila smrt od Corone več vredna od 
navadne smrti, ki bi jo povzročil 
rak, možganska kap, zastoj srca ali 
ciroza jeter.
To je navadna smrt, takšna, kot jo 
poznamo že ves čas. Za takšno 
smrt ne prideš v rumeno časopisje. 
Koga pa zanima, če si umrl zaradi 
gripe? Nikogar. Smrt od Corone je 
trenutno IN. Vsaj tako, na prvi po­
gled in brez premisleka.

V resnici je ravno obratno. Tisti ne­
srečneži, ki so umrli zaradi virusa, 
so postali številke. Nič več kot šte­
vilke. Sedmega aprila jih je bilo 6, 
24. Oktobra pa 21. Niso imena, šte­
vilke so. Tudi na osmrtnicah še ni 
bilo napisa, da je nekdo umrl zara­
di virusa. Smrt je pač smrt. Smrt je 
pomembnejša od njenega vzroka. 
Virus bo izzvenel, pokončalo ga bo 
cepivo, poignorirali ga bomo, smrt 
pa bo ostala. Smrt je nedotakljiva. 
Zadnje čase pospremljam v vesolje 
prijatelje in se zavedam, da je zače­
la kositi že po našem dvorišču. In 
če dobro pomislim, so mi bili vsi 
enako blizu. Vsi različni, vsi ena­
kopravni se glasi znani slogan. 
Smrt se strinja. Jaz tudi.
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Kratka zgodovina policijske borbe za svobodo lil.
Objavljamo še zadnji del zapisa našega kolumnista Zorana Odiča o tem, kako je svetovna 
zgodovina prepolna zlorab represivnih organov, In kako prepogosto so tisti, ki zastrašujejo, v 
resnici tisti, ki so prestrašeni,
Nadaljevanje od prejšnjega tedna 

Ker se zaveda lastnih nezakonito­
sti in nedostojnih metod, s kateri­
mi se ukvarja, ter se boji, da ob­
stajajo drugi, ki so v tem še spo­
sobnejši od njega. Takšni obla­
stniki (obnašanje naših pa samo 
potrjuje resničnost te adlerovske 
premise), so v resnici veliki stra­
hopetci in strašljivci. Adler jih 
imenuje agresivni. Za njihov 
strah so krivi drugi in zato drugi 
morajo biti kaznovani. Podzave­
stno, takšni strašljivci in straho­
petci imajo samo en cilj: vsemoč, 
ker ni drugega sredstva, s pomo­
čjo katerega bi premagali svojo 
strahopetnost. Razen nasilja za 
katerga so dovoljena vsa sred­
stva, ki jih poznajo represivni re­
žimi, od policije in vojske, ki po­
stajajo sredstva notranjepolitič­
nih obračunov, preko obveščeval­
nih in kontraobveščevalnih 
služb, ki ne služijo svojemu na­
menu, ampak vohunjenju za »no­
tranjimi prijatelji,« ki so bolj ne­

varni od potencialnih zunanjih 
sovražnikov, paravojaških forma­
cij, ki niso našle mesta niti v nek­
danjih južnoameriških diktatu­
rah, kakršne so bile v Čilu ali Ar­
gentini, ali polkovniški Grčiji, 
medtem ko v današnji Sloveniji 
mirno marširajo.
Ustrahovanim ljudem vladajo za- 
strašeni. Zastrašeni imajo moč. 
Državni teror je sistem strahu. To 
verigo strahu, korupcije, nezako­

nitih in neustavnih omejevanj 
svobode in pravic človeka in sku­
pnosti in njunega podrejanja in 
posiljevanja s strani nelegitimne 
oblasti lahko strgajo samo dostoj­
ni in dostojanstveni ljudje, ki ne 
živijo samo za sebe, ampak imajo 
znanje in voljo in željo, da bi ži­
vljenje delili z drugimi, v dostojni 
družbi in v državi dostojnih ljudi.

Zoran Odič

Korona je odgnala tudi 
proteste
Med žrtvami virusa covid 19 lah­
ko prištejemo tudi tradicionalne, 
običajne petkove proteste. Ti so 
potekali po vsej državi, najbolj 
redno seveda v Ljubljani, kjer so 
se vsak petek zbirale več tisoč 
glave množice, na kolesih in 
brez.
A tudi v Izoli so bili protestniki še 
kako prizadevni, saj so redno, en­
krat tedensko, glasno, a uglajeno, 
prepričljivo, a ne-agresivno, izko­
riščali svojo pravico po demokra­
tičnem negodovanju.
Ta petek, še pred sobotno zaostri­
tvijo, se jih je zbralo sicer nekaj 
manj, a so vsi, z maskami, ob 
upoštevanju ukrepov in med ko­
lesarjenjem, izražali svojo voljo. 
Ki se glasi, preprosto: odstop!
Kot so sporočili, pa se bo nasle­
dnji, že 24. Protest, moral zgoditi 
na „daljavo“.

Evropa in kolesarjenje
Občina Izola je v sodelovanju z JZP Izola s strani Službe Vlade RS za 
razvoj in evropsko kohezijsko politiko prejela sredstva v višini 763.000 
evrov za izvedbo projekta Kolesarske poti z javno razsvetljavo in dru­
go infrastrukturo.
V okviru projekta bodo urejene nove kolesarske poti in zagotovljena 
njihova povezanost. Trenutno poteka ureditev odseka nekdanje obal­
ne ceste od Avtokampa Jadranka do meje z Mestno občino Koper, ki 
bo zaključen do izteka koledarskega leta. Druga faza vključuje uredi­
tev infrastrukture na Južni cesti, ki bo zaključena do marca 2021, v 
sklepni fazi pa bo urejen še odsek Parenzane, vključno do tunela Šalet, 
predvidoma do maja drugo leto. Dela izvaja podjetje CPK, d. o. o. 
Občina želi s projektom povečati uporabo trajnostnih oblik transporta, 
kar bo dosegla z ureditvijo ustreznih površin za kolesarje, ki bodo pri­
vlačnejše za vse udeležence v prometu.

Dom upokojencev Izola 
Časa del pensionato Isola

EEEEim ČEMER IZOLA 
CEMROIN1ERGENERAZI0NALE ISOLA

www.medgeneracijskicenterizola.si

» Ker je zdravje na prvem mestu,
se v medgeneracijskem centru 
od vas začasno poslavljamo in 

upamo, da bo kmalu prišel dan, 
ko bo naše druženje spet varno.

Čuvajte sebe in eden drugega, 
pa vse dobro!«
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Občinska pomoč še ni znana
Medtem ko so v večini slovenskih občin že sprejeli številne konkretne ukrepe s 
katerimi bi pomagali svojim občanom pri premagovanju posledic drugega vala 
Korona krize, se v Izoli šele pripravljamo na pogovor o tej vsebini.

Vprašanje tedna
V kakšni razdalji (m ali cm) 
od gostinskega lokala mora 
kavo popiti gost (kupec) da 
se to upravičeno šteje kot 
Kava za na pot (Coffe to go)?

Izolskim najemnikom poslovnih 
prostorov, katerih dejavnost je za­
radi ukrepov vlade ogrožena ali celo 
onemogočena v teh dneh ni lahko. 
Bliža se konec leta, treba bo pripra­
viti bilance, plačati letošnje daja­
tve in vse to v pogojih, ko se mnogi 
že otepajo tudi z likvidnostnimi te­
žavami. Marsikomu je ostalo veliko 
zalog, ki jih ne bodo mogli prodati, 
povezanost posameznih dejavnosti 
pa je veliko večja, kot bi si sploh 
lahko mislili.

Kako pomagajo sosedje
Koper
V sosednji, mestni občini Koper so 
pred dnevi sporočili, da bo Župan 
Aleš Bržan Občinskemu svetu Me­
stne občine Koper predlagal spre­
jem sklepa, s katerim bi občina pla­
čila stroškov najemnine oprostila 
najemnike poslovnih prostorov v 
MOK, za katere velja prepoved 
neposrednega ponujanja in pro­
dajanja blaga ter storitev. Oprosti­
tev plačila bi veljala od dneva raz­
glasitve epidemije, 19. oktobra, 
do 30. novembra.
Poleg tega je minuli teden MOK 
sprejela prvi ukrep za blažitev po­
sledic epidemije, s katerimi bo do 
vključno 31. januarja 2021 vse go­
stinske in trgovske ponudnike 
oprostila plačila občinske takse 
za uporabo javne površine.
Od sobote, 24. oktobra, je parkira­
nje na vseh javnih parkiriščih Me­
stne občine Koper brezplačno. 
Piran
Župan Občine Piran, Denio Zadko- 
vič, pa je 26. oktobra 2020 na pod­
lagi sprejetih Vladnih ukrepov, 
sprejel začasne nujne ukrepe:
- Sklep o zagotavljanju nujnega 
varstva otrok,
- Sklep o oprostitvi plačila občin­
ske takse za uporabo javnih povr­
šin (gostinskih teras) na Območju 
Občine Piran,
- Sklep o oprostitvi plačila naje­
mnin za poslovne prostore, ki so v 
lasti Občine Piran (od 24. 10. do 
preklica ukrepov) in
- Sklep o oprostitvi plačila naje­
mnin za zemljišča v lasti Občine Pi­
ran, namenjenih za postavitev kio­
skov.

Ljubljana
Uporabnike posebne rabe javnih 
površin v lasti MOL za namene go­
stinskih vrtov in najemnike poslov­
nih prostorov v lasti MOL, ki so bili 
zaradi vladne uredbe primorani te 
prostore zapreti (vključno z gostin­
skimi lokali, ki izvajajo izdajo hra­
ne), so oprostili plačila občinske 
takse oziroma najemnine od 19. 
oktobra do 30. novembra 2020. 
Znižanje oziroma oprostitev plačila 
najemnin velja tudi za najemnike 
na vseh tržnicah v upravljanju JP 
Ljubljanska parkirišča in tržnice. 
Najemniki gostinskih lokalov in go­
stinskih vrtov ter prodajalci neživil- 
skih izdelkov bodo v celoti opro­
ščeni plačila najemnine v tem ob­
dobju, ostalim najemnikom pa 
bodo najemnino znižali za 50 %.

Kaj pa Izola?
Iz urada župana so nam odgovorili, 
da Občina Izola pripravlja nabor 
ukrepov pomoči za omenjeno cilj­
no skupno, o katerih bo še ta teden 
razpravljala s predstavniki vseh 
svetniških skupin in list.
Sicer pa je bilo v prvem valu epide­
mije od skupno 126 najemnikov 
oproščenih plačila najemnine 112 
najemnikov. Za marec in maj so 
prejeli dobropise za oprostitev pla­
čila v višini 50 % mesečne naje­
mnine, za april pa se jim naje­
mnine ni zaračunalo.
Najemniki, ki so imeli prepoved 
obratovanja, so bili oproščeni plači­
la najemnine v skupnem znesku 
73.670,83 EUR.

ur.

Bomo še naprej v kameni dobi?
Iz odgovora Občine Izola v zvezi s pomočjo, ki jo bo namenila Izolanom in 
tistim, ki imajo tukaj svoja podjetja oziroma obrt smo razumeli, da bo še ta 
teden potekal dogovor med predstavniki svetniških skupin na to temo.
To bi bila zgolj informacija, če ne bi veljali protikoronski ukrepi tudi za se­
stanke in posvetovanja. Krizni štab občine Izola se sestaja pred stavbo 
občinske skupščine. Ali morda na občini načrtujejo, da se bo župan, po­
dobno, samozaščitno, dogovarjal tudi s predstavniki svetniških skupin 
kar na cesti? Verjetno ne, tako pridemo že do naslednjega vprašanja.. Za 
danes popoldne je sklican kolegij župana na katerem bi se seznanili s pre­
dlogom dnevnega reda za sejo Občinskega sveta, ki bo sklicana za četr­
tek, 12. novembra. V vabilu je tudi obrazložitev, da ukrepi za preprečeva­
nje okužbe s Covidom ne veljajo za vse primere. Veljavni Odlok o začasni 
splošni omejitvi oziroma prepovedi zbiranja ljudi v Republiki Sloveniji ter 
prepovedi prometa posameznih vrst blaga in izdelkov v času zbiranja ljudi 
v 2. odstavku 1. člena namreč določa izjeme za katere se ne uporablja pred­
metni odlok, in sicer gre za dejavnosti, ki se izvajajo za zagotavljanje iz­
vajanja nalog države, samoupravnih lokalnih skupnosti in javnih 
služb. Torej, če je sestankovanje, ko gre za zagotavljanje izvajanja nalog 
občine zakonsko dovoljeno potem se vprašamo, zakaj se kriZni štab sestaja 
na prostem.
Odgovor se seveda glasi: Zato ker je treba skrbeti za varnost in ne le za 
spoštovanje zakonodaje. In prav je tako.
Toda, takoj naletimo na naslednji problem. Za drugi četrtek v novembru je 
načrtovan sklic redne seje Občinskega sveta. Na njej bo zbranih od 27 do 
35 ljudi. To pa je skoraj že prireditev oziroma shod in pričakovati, da se bo 
seja dogajala na prostem res ni mogoče (razen morda na stadionu). Da bi 
jo imeli v sejni sobi pa tudi ni veliko možnosti.
In tako pridemo do problema, ki smo ga imeli že ob spomladanskem, 
prvem valu Korona krize.
Takrat se je občinsko vodstvo odločilo za dopisno sejo in na njej so svetni­
ki, poleg ukrepov v zvezi s krizo, sklepali tudi o prodaji in zamenjavi ze­
mljišč in še nekaterih stvareh, ki bi si zaslužile razpravo. Takoj po prvem 
valu so svetniki t.i. opozicijskih strank predlagali spremembo poslovni­
ka, ki bi omogočil izvedbo seje po videokonferenci in še nekaj omejitev 
za dopisne izredne seje. Toda navdušenja nad predlogom ni bilo in za po­
vrh so dobili še odgovor, da takšno določilo v poslovniku Občinskega sveta 
ni potrebno, saj takšno izvedbo seje omogoča že zakon.
Zdaj bomo to tolmačenje lahko preverili v praksi. Bodo občinski svetniki, 
skupaj z občinsko upravo, končno vstopili v 21. Stoletje ali bodo vztrajali v 
kameni dobi? Mef
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Spet se je vse ustavilo
Drugi val covida je, kot po najbolj pesimističnih napovedih, ponovno ustavil 
življenje slovenskih občin. Obvezna je nošnja zaščitnih mask, tudi na odprtem, 
lokali so zaprti, zaprte pa so tudi meje med občinami.
Nenadzorovana porast okužbe s 
korona virusom ima kot posle­
dico uvedbo strogih omejeval­
nih ukrepov po vsej državi. Gle­
de na 14 dnevno incidenco pa v 
bistvu skoraj da ni več regije v 
državi, ki bi se vsaj teoretsko 
lahko imela za,.oranžno".
Le občini Juršinci in Bloke se lah­
ko ..pohvalita" z manj kot 140 pri­
merov na 100.000 prebivalcev v 
zadnjih 14 dneh, in to je bilo pred 
torkovimi rekordnimi 2605 novo- 
okuženimi. Slovenski zdravstve­
ni sistem bo v naslednjih dneh in 
tednih na težki preizkušnji, saj 
napovedujejo, da bo naslednji te­
den potrebnih že 1000 postelj za 
bolnike s Covidom.
V Izoli ni situacija nič boljša kot 
drugod po državi, z izjemo najve­
čjih žarišč na Gorenjskem in se­
verovzhodni Sloveniji. Po podat­
kih NUZ-ja je bilo v Izoli do pone­
deljka 51 potrjenih aktivnih pri­
merov, kar znaša 0,3% prebival­
cev in incidenco 309 na 100.000 
prebivalcev, krepko nad „mirnej- 
šo“ oranžno cono. Tedenski pri­
rast pa je kar 437,5%.
Med drugim smo v preteklem te­
dnu imeli primere pozitivnosti 
vezane na osnovne šole in vrtce, 
pozitivna pa naj bi bila tudi direk­
torica Doma upokojencev, Romi- 
na Zajc Mejak, ki pa, po poroča­
nju Primorskih novic, od časa 
okužbe ni bila v stiku z nikomer 
od sodelavcev.
Na Občini Izola, kjer so se, kot 
tudi že spomladi, odločili za raz­

kuževanje javnih površin, sporo­
čajo katerih ukrepov se je treba 
držati:
- maske so obvezne tudi na pro­
stem,
- zaprlti so gostinski obrati, je pa 
dovoljena dostava hrane. Osebni 
prevzem je mogoč od 6. do 21. 
ure.
- Zaprti so trgovski centri (pri če­
mer ostajajo odprte živilske trgo­
vine, trgovine z gradbenim in teh­
ničnim materialom, hrano za ži­
vali in s kmetijskimi potrebščina­
mi),
- Zaprli so se frizerski in kozme­
tični saloni,
- zapirajo se hoteli (z izjemami 
za poslovne delegacije, diplomat­
ske in športne profesionalne eki­
pe).

- omejeno je delovanje javnega 
potniškega prometa,
- zapirajo se vrtci, varstvo otrok 
pa bo zagotovljeno skladno z na­
vodili pristojnega ministrstva,
- zaprti so dijaški in študentski 
domovi, razen za tiste dijake oz. 
študente, ki nimajo drugih mo­
žnosti bivanja.
Z območnega združenja RK Izola 
sporočajo, da bo razdeljevanje to­
plih obrokov potekalo nemoteno. 
Čeprav se je javno življenje tako- 
rekoč ustavilo, pa ni povsem ja­
sno, katere ustanove delajo in ka­
tere ne. Na občinski spletni strani 
so tako objavili kako je z delova­
njem nekaterih:

Kako deluje Upravna 
enota?
- Za obisk upravne enote z name­
nom urejanja upravnih zadev se 
mora stranka predhodno naročiti, 
bodisi po telefonu: 05 660 04 00, 
elektronsko: ue.izola@gov.si ali s 
posredovanjem naročila v obliki 
klasične pošte.
- Nenaročene stranke sprejemajo 
zgolj v primeru urejanja nujnih 
zadev, katerih rešitve ni mogoče 
odložiti na kasnejši čas.
- Plačilni promet (npr. plačilo 
upravne takse) se prioritetno iz­
vaja z uporabo plačilnih ali kredi­
tnih kartic (brezgotovinsko) in

samo izjemoma z gotovino (ose­
ba nima plačilnih ali kreditnih 
kartic).
- V prostorih upravne enote in 
pred vhodom je obvezno nošenje 
zaščitnih mask, ohranjanje pri­
merne varnostne razdalje (naj­
manj 1,5 m) in razkuževanje rok 
(pri vstopu v upravno enoto).
- V vhodno avlo (pred glavno pi­
sarno) je dovoljeno posamično 
vstopanje, naročene stranke vsto­
pajo na poziv uradne osebe.
- V prostore upravne enote lahko 
vstopajo samo zdrave osebe.

Kako deluje Center za 
socialno delo?
V času razglašenih protikoron- 
skih ukrepov je spremenjeno tudi 
delovanje centrov za socialno 
delo.
1. Vloge lahko oddate na nasle­
dnje načine:
- preko e-uprave,
- po elektronski pošti (gpcsd.izo- 
la@gov.si),
- po navadni pošti (Cesta v Prega- 
vor 3 a, 6310 Izola) in
- v poštni nabiralnik na enoti 
centra za socialno delo.
V izjemnih primerih se lahko 
odda vlogo telefonsko.
Na obrazcu navedite tudi elek­
tronski naslov in telefonsko šte­
vilko, za lažjo komunikacijo v 
primeru dodatnih pojasnil.

PSIHOLOŠKI KRIZNI TELEFON
Z novembrom Svetovalnica za duševno zdravje CKZ ZD Izola iz­
postavlja nov urnik psihološkega kriznega telefona.
Na psihološki krizni telefon se bosta javljala psihologa Domen 
Hartte, mag. psih. in psihologinja Ela Brecelj, univ. dipl. psih.

TELEFONSKA ŠTEVILKA:
070 530 114

URNIK:
PON: 8.00 -14.00 
TOR: 8.00 -14.00 
SRE: 8.00 -14.00
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2. Kontakt s strokovnim delav­
cem lahko vzpostavite preko tele­
fona in se dogovorite za termin 
razgovora.
3. Pomembnejše telefonske šte­
vilke
- Izredna denarna pomoč, var­
stveni dodatek: 05 66 22 691
- Denarna socialna pomoč: 05 66 
22 683
- Subvencija najemnine, starše­
vsko varstvo, dodatek za nego 
otroka: 05 66 22 682
- Obravnava otrok in mladoletni­
kov: 05 66 22 699
- Skrbništvo, rejništvo, invalidi: 
05 66 22 697
- Družina: 05 66 22 696
- Pomoč na domu, občinska de­
narna pomoč: 05 66 22 690

Mestna knjižnica Izola 
obratuje, a le na daljavo
Zaradi dodatnih navodil Ministr­
stva za kulturo RS bo knjižnica 
do nadaljnjega zaprta. Omogo­
čen je le dostop do e-knjig in dru­
gega gradiva na daljavo. Prav 
tako vam naročeno gradivo lahko 
dostavijo preko klasične pošte. 
Izposoja in naročanje gradiva 
Knjižnično gradivo lahko naroči­
te preko spletne aplikacije CO- 
BISS, storitve Moja knjižnica, ki 
deluje 24 ur/dan, preko elektron­
ske pošte: knjiznica.izola@gue- 
st.arnes.si ali telefona: 05 66 31 
284 oz. 031 369 283 (ob delavni­
kih od 10. do 15. ure).
Naročeno gradivo (največ dve 
enoti) vam bodo poslali po pošti. 
Vračilo:
Gradiva do nadaljnjega ni možno 
vrniti ne fizično ne preko knji- 
gomata. Rok vračila bo podaljšan 
do 1.12. 2020.
Spletni vpis za izposojo e-knjig
Za vse, ki še niso včlanjeni v knji­
žnico, nudijo vpis preko spleta. 
Letna članarina znaša 5 evrov.
Ob tem vabijo uporabnike k do­
stopu do e-knjig in drugega digi­
talnega gradiva ter podatkovnih 
zbirk.

Prostofer je še vedno 
tukaj, a z omejitvami
Kot ste seznanjeni, je naše giba­
nje trenutno omejeno na občine. 
Kljub vsemu nekateri občani še 
zmeraj potrebujejo nujni prevoz, 
zato je pomembno, da jim tega 
tudi zagotavljamo.
Brezplačni prevoz Prostofer delu­
je, a pod posebnimi pogoji in z 
določenimi omejitvami.

- Prevoz se izvede samo za nuj­
ne primere (npr. do zdravnika).
- Prevoz se opravi samo v pri­
meru, ko je oseba popolnoma 
zdrava oz. brez vseh bolezen­
skih znakov.
- Prevoz se izvede samo znotraj 
občine (v primeru, da gre za 
nujni prevoz izven občine, upo­
rabnik potrebuje dokazilo, npr. 
zdravniško napotnico).
Za ozaveščenost uporabnikov 
glede vseh omejitev poskrbijo 
že v klicnem centru, saj uporab­
nika ob vsakem klicu vprašajo, 
ali je prevoz res nujen ali ga je 
mogoče preložiti. Individualni 
prevoz za starejše, ki sodijo v 
naj ranljivejšo skupino, je var­
nejši od javnih prevoznih sred­
stev.
Klicni center: 080 10 10

Kakšna sprememba v 
Zdravstvenem domu?
Zdravstveni dom Izola obve­
šča, da se izvajanje preventiv­
nih zdravstvenih storitev, ki jih 
med drugimi izvajajo tudi cen­
tri za krepitev zdravja, preki­
ne.
Obveščamo vas, da do nadalj­
njega odpovedujemo vse de­
javnosti Centra za krepitev 
zdravja Izola (delavnice, pogo­
vorne ure, zdravstveno vzgojo 
otrok in mladostnikov, delo v 
lokalni skupnosti). Z aktiv­
nostmi bomo nadaljevali takoj, 
ko bo mogoče, in vas bomo o 
tem pravočasno obvestili. 
Priprava na porod in staršev­
stvo
Zaradi trenutne epidemiološke 
situacije bo tečaj Priprava na 
porod in starševstvo do nadalj- 
nega potekal individualno ali 
v virtualni obliki.
Prijave:
- Za individualno obravnavo 
(za stalno in začasno prijavlje­
ne nosečnice v Občini Izola) se 
predhodno prijavite na e-mail: 
patronaza@zd-izola.si ali na 
telefonsko številko 05 66 35 
055.
- Za virtualno obliko (name­
njena vsem zainteresiranim) 
se predhodno prijavite na: ma-
rina.cok@zd-izola.si ali 070 
682 788.
Svetovalka za dojenje in lakta- 
cijo Diana Koren, telefonska 
številka: 041 511 245
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Komunala razkužuje

Komunala Izola v sodelovanju z Občino Izola poziva vse občane k 
upoštevanju predpisanih preventivnih ukrepov in priporočil za pre­
prečevanje širjenja okužb z virusom SARS-CoV-2 tudi pri uporabi 
javne infrastrukture in javnih površin. Do nadaljnjega bo potekalo 
preventivno razkuževanje javnih površin, urbane opreme in druge 
javne infrastrukture. Tudi pri urejanju zadev, vezanih na izvajanje 
storitev Komunale Izola, se uporabnike usmerja h komunikaciji pre­
ko telefona in elektronske pošte.
Poslabšanje epidemioloških razmer namreč zahteva še bolj dosledno 
upoštevanje oziroma izvajanje preventivnih ukrepov in priporočil, s 
ciljem v čim večji meri zmanjšati tveganje pred okužbo z novim koro- 
navirusom.

Izvajanje ukrepov na javnih površinah
Poleg rednega čiščenja javnih površin se je po vzoru spomladanskih 
aktivnosti ponovno pristopilo k razkuževanju javne infrastrukture 
(košev za odpadke, parkomatov, vrat za dostop na plavajoče pomole 
ter tam nameščene elektro-vodovodne omarice itd.), strojnemu razku­
ževanju javnih pohodnih oz. voznih površin ter lokacij, kjer je fre­
kvenca ljudi večja (trgovine, zdravstveni dom, lekarne, pošta ipd).
Ob vhodu na otroška igrišča in igrišča za pse so nameščena razku­
žila in izobešena obvestila kot opomnik k upoštevanju obveznih ukre­
pov za preprečitev širjenja okužbe s koronavirusom.
S slikovnim obvestilom, ki poziva k upoštevanju varne medsebojne 
razdalje, so opremljene tudi klopi na javnih površinah.

Zbirni center in Center uporabnih predmetov (CUP)
Zbirni center ostaja za sedaj odprt po ustaljenem urniku, in sicer 
od ponedeljka do petka, od 8. do 17. ure, ter v soboto od 9. do 12. ure. 
Možna je tudi dostava gradbenih odpadkov na Center za predelavo 
gradbenih odpadkov (CPGO).
Center uporabnih predmetov v središču Izole (CUP v mestu) bo od 
ponedeljka, 26.10. 2020, do nadaljnjega zaprt.

Osebni obiski strank le v nujnih primerih
Uporabnike pozivajo, naj se v čim večji meri odpovejo osebnim obi­
skom v poslovnih prostorih podjetja in se za urejanje zadev poslužijo 
komunikacije preko telefona oz. elektronske pošte. Če je osebni obisk 
utemeljeno neizogiben, se je treba obvezno predhodno telefonsko 
najaviti.
Za urejanje zadev na upravi podjetja so dosegljivi na telefonski številki 
05 66 34 950 vsak delovnik med 7. in 15. uro. Za urejanje pogrebnih 
storitev se je treba najaviti pri vodji pokopališke in pogrebne dejavno­
sti, na tel. št. 05/66 34 925, za urejanje zadev na področju pristaniške 
oz. parkiriščne dejavnosti so zaposleni na razpolago na tel. št. 05/66 
34 955 (957).

SZJ
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Izjava vojnih veteranov 91 Dvorane bodo hlajene 
ob dnevu suverenosti
Vojni veterani, združeni v Zvezi veteranov vojne za Slovenijo in 
Zvezi policijskih veteranskih društev Sever, zahtevamo od Predse­
dnika Republike Slovenije, Vlade Republike Slovenije in vseh po­
slank in poslancev Državnega zbora Republike Slovenije, da storite 
vse, da ohranimo našo Republiko Slovenijo suvereno v skupnosti 
enakopravnih in demokratičnih evropskih narodov združenih v 
Evropski uniji.

Zavedamo se, da se je bilo potrebno ob vstopu v NATO in EU odreči 
dela svoje suverenosti, predvsem na obrambnem, varnostnem in mo­
netarnem področju. Pri tem pa moramo jasno povedati, da ne pristaja­
mo na odrekanje svoje suverenosti po koščkih, kakor je to všeč vsako­
kratnim Vladam Republike Slovenije, ki v nasprotju z ustavo Republi­
ke Slovenije obvladujejo tudi zakonodajno oblast in neupravičeno po­
segajo v sodno vejo oblasti.
Slovenci, ki smo si izborili svojo samostojnost z mnogimi žrtvami, že­
limo živeti v samostojni, neodvisni in suvereni Republiki Sloveniji. To­
rej v državi, ki sama odloča o svoji usodi in je enakovreden član in par­
tner v skupnosti evropskih držav. Slovenija mora biti država, ki bo 
omogočala dostojno in za človeka vredno življenje sleherniku, postati 
mora socialno pravična država, ki jo vodi humanistični pristop do člo­
veka in organizirane demokratične družbe.

Dogodki in ravnanja, katerim smo priča v zadnjem obdobju na podro­
čju nacionalne varnosti, pravosodja, policije ter erozije demokracije in 
pravne države, se morajo takoj nehati. To velja tudi za medijske mani­
pulacije, sovražni govor in razprodajo težko ustvarjenega premoženja, 
kar nas vodi v neoliberalni kapitalizem, kršenje človekovih pravic in 
njihovih temeljnih svoboščin ter razpad pravne države.

Če smo se še leta 1991 borili za nekakšno še ne opredeljeno družbeno 
ureditev, za katero smo vedeli le, da mora biti boljša od Jugoslavije, v 
kateri smo živeli, smo skoraj po tridesetih letih dokončno spoznali, da 
želimo živeti v demokratični državi. Ta mora ostati v skupini jedrnih 
držav Evrope in ne v skupini avtokratsko vodenih držav, katerim so 
korupcija in poglabljanje razlik v bogastvu in družbeni moči med po- 
litično-kapitalsko elito edino merilo uspeha.

Zato je skrajni čas, da se državna politika za stabilnost države, za bla­
ginjo njenih državljank in državljanov in njihovo varnost ne vodi na 
Tvviterju in Instagramu, temveč z modrostjo in daljnovidnostjo tistih, 
katerim je začasno zaupano vodenje in upravljanje države. Žalostno 
je, da sedanja oblast tudi v času Covid-19 ni sposobna povezati vseh 
potencialov naše države za kvalitetno obvladovanje nevarnosti za 
zdravje in življenje ljudi, sposobna pa je na avtokratičen način te raz­
mere zlorabiti za vse svoje rabote in nadaljnje utrjevanje avtoritarnega 
vladanja naše države.

Takemu vodenju Republike Slovenije se vojni veterani 91 odrekamo in 
javno povemo, da bomo storili vse, da začne obstoječa oblast delati za 
državljanke in državljane Slovenije in ne samo za uresničevanje svojih 
osebnih in strankarskih interesov.

Ljubljana 24.10. 2020 

Ladislav Lipič predsednik ZVVS 

Dr. Tomaž Čas predsednik ZPVD Sever

Občina Izola in Butan plin, d. d. sta sklenila pogodbo za 
optimizacijo prezračevalnih sistemov v športni dvorani na Kraški 
ulici in v večnamenski telovadnici Livade, katere skupna vrednost 
znaša 383.165 evrov.
Na podlagi izvedenega javnega naročila je izbrani izvajalec Butan plin 
včeraj pričel z izvedbo optimizacije prezračevalnih sistemov v športni 
dvorani na Kraški ulici, v predlogu proračuna za prihodnje leto pa je 
občina predvidela še optimizacijo prezračevalnih sistemov v 
večnamenski telovadnici Livade.
Oba objekta sta starejšega letnika, brez ustrezne izolacije, zaradi česar 
je v poletnih mesecih v notranjosti visoka temperatura, ki onemogoča 
športne aktivnosti. Ker primanjkuje ustrezna rešitev za hlajenje 
objektov, so športniki pri višjih temperaturah primorani ustvarjati 
prepih z odpiranjem vrat. Občina želi omogočiti vsem uporabnikom 
ustrezne pogoje za izvajanje športnih aktivnosti, zato je do konca 
letošnjega leta predvidena ustrezna rešitev hlajenja športne dvorane 
na Kraški ulici, v prvi polovici prihodnjega leta pa še večnamenske 
telovadnice Livade.
V športni dvorani na Kraški ulici je načrtovana vgradnja novega 
klimata z rekuperacijo, grelnim in hladilnim registrom. Kot vir 
hlajenja in ogrevanja bodo vgrajene plinske toplotne črpalke, ki bodo 
priklopljene na obstoječo plinsko postajo. Vrednost del na Kraški je 
ocenjena na 243.695 evrov. V večnamenski telovadnici Livade pa je 
predvidena predelava in obnova obstoječega klimata, pri čemer se 
zamenja ventilatorje in krmilno opremo. Kot vir ogrevanja se ohrani 
obstoječo kotlovnico, za vir hlajenja pa se predvidi vgradnja 
reverzibilnega hladilnega agregata. Vrednost del v Livadah je ocenjena 
na 139.470 evrov.

HORMANN
garažna in vhodna vrata

Domje, kjer se počutimo vame
Avtomatska 

garažna vrata
od 850€*

Vhodna vrata
brez obsvetlobe

pvfiE:e>os □ 070930 343 
www.medos.si
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GGS d.o.o.. Koper, Vojkovo nabrežje 23

- ureditev meje
- parcelacija
- izdelava geodetskega načrta
- izdelava etažnega načrta z vknjižbo
- izravnava meje
- zakoličenje objektov
- evidentiranje stavbe
- vpis stavbe v kataster stavb

- nadzori in legalizacije objektov
- legalizacija črnih gradenj
- pridobivanje gradbenih in 

uporabnih dovoljenj
- pridobitev hišne številke
- komparacija
- pravno svetovanje
- cenitve nepremičnin

tel.: 05 6278 300 
GSM: 041 638 364 
e-mail: info@ggs.si 

www.ggs.si
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Pripomoček za sodelovanje
Mimohod občinskih služb in javnega podjetja, ki tako ali drugače posegajo v okolje, ter 
Zavoda za varstvo narave, ki ima sedež v Izoli, je zaskrbljujoče, Zapis o premalo 
domišljenem posegu v drevored pinij ob obalni cesti je tipičen primer,
Neuradno je ali bo zapis sicer pri­
peljal do tega, da so se (ali se 
bodo) načrtovalci in izvajalci se­
stali in preverili, kako so potekala 
dela, saj je Zavod o posegu obve­
stil tudi pristojne nadzorne inšti­
tucije.
Nenehne pripombe ob ravnanju z 
mestnimi drevesi so sicer pripe­
ljale do tega, da se odgovorni za 
to področje na Komunali in delav­
ka Zavoda vse pogosteje slišita, 
pred posegi, toda o kakšnem re­
snem vključevanju strokovnjakov 
Zavoda v pripravo takšnih pose­
gov še ne moremo govoriti.
Pa bi bilo veliko lažje, če bi že ob 
načrtovanju posegov na podro­
čja, ki jih, na nek način, ščitita za­
kon in Zavod za varstvo narave, 
pristojni sedli skupaj in se dogo­
vorili, kako ravnati, da bo prav 
nam in naravi.

Občina Izola Zavod RS za varstvo narave .<*;•
05 66 00 S:-. 05 6710 900 ,-

Urad za prostor in nepremičnine
L ^7 05 66 00 222^-- - - - - - - - - -

Že logika, da strokovne službe 
najprej naredijo prostorski načrt, 
pripravijo poseg v prostor ali na­
črtujejo umeščanje dreves, potem 
pa šele prosijo Zavod za mnenje 
ali pa niti tega ne storijo, pove, 
kako tuje jim je še vedno takšno 
razmišljanje.
Ker smo v uredništvu pomislili na 
to, da morda pristojni ne vedno, 
kje je v Izoli sedež Zavoda za var­
stvo narave, smo pripravili načrt 
poti z glavnimi podatki. Upamo, 
da se bodo zdaj le našli. ur

V
Komunala Izola ::

05 66 34 950 ■

- šnSBtf'

Upravna enota Izola
05 66 00 400

Kaj je to veduta? ZGOD
Veduta je italijanski izraz za po­
gled oziroma razgled, v slikarstvu 
in grafiki pa pomeni realen po­
snetek pokrajine ali mesta. Kaj je 
torej nova veduta izolskega Veli­
kega trga. To je Železni steber po­
stavljen ob parkomatu na najbolj 
vidno točko trga. Na stebru so šti­
ri raznobarvne opozorilno obve­
ščevalne table, ki tistim, ki pride­
jo občudovati mesto dopoveduje­
jo, da morajo plačati parkirnino 
in razlagajo, kako to lahko stori­
jo. Jasno, ne.

RUBRIKA ZANIMIVIH ZGODB IZ ŽIVLJENJA NAŠEGA MESTA

KATERO RUDO SMO IMELI V IZOLI?
Ob obalni cesti proti Kopru je zadnji izolski objekt dolga leta bila ope­
karna. Tam je bila že zdavnaj. Morda so kopali glino že v rimskih ča­
sih, saj so v okolici nadvoza našli ostanke rimske vile z mozaiki, ob 
obali pa so še vedno vidni ostanki starega pristana in pomola. Nekoč, 
pod Italijo je opekarna bila v lasti družine Ferrari. Po smrti nosilca 
dejavnosti je bila tri leta zaprta, v dvajsetih letih pa jo je prevzel mlaj­
ši brat Nardone Ferrari. Pod imenom Nardone je delovala do druge 
svetovne vojne in še po njej. Podjetje je še v 50-ih letih imelo celo svo­
jo nogometno ekipo. Kraju pravimo še danes »pri Rudi«, po imenu ki 
ga je nekdanja opekarne dobila po odhodu Italijanov. Danes deluje 
tam Merkurjeva trgovina. Na fotografiji je kolektiv podjetja Ruda, ver­
jetno v 60-ih letih. (Srečko Gombač)
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Izolanke brez možnosti z Žalcem
Nogomet

Jadranje

Ukrepi so ustavili izolske 
nogometaše
Kot so sporočili iz Medobčinske 
nogometne zveze Koper, so zara­
di novih omejevalnih odlokov ve­
zanih na epidemije korone virusa 
ustavili tekmovanja, ki se izvajajo 
pod njihovim okriljem. Med temi 
so vsa mladinska tekmovanja v 
regiji ter tudi organizacija 3. SNL 
- zahod, v kateri letos uspešno 
nastopa Elta Izola. Podobno so se 
odločili tudi pri MNZ Gorica, ki, 
med drugim, organizira Primor­
sko člansko ligo v kateri nastopa 
ekipa iz Kort. Nogomet na vseh 
ravneh se je torej v Izoli začasno 
ustavil.

Rokomet
Covid-19 zarezal tudi v 
rokomet
V zadnjem Mandraču smo sicer 
skladno s sklepom Rokometne zve­
ze Slovenije napovedali tekmo ro­
kometašev Butan Plina Izole v Or­
možu, vendar do tega zaradi obole­
losti igralcev ni prišlo. Tekma je 
prestavljena, zaradi prvenstvenega 
odmora pa naj bi se sezona nadalje­
vala 14. novembra, ko naj bi prišla 
v Izolo ekipa Riko Ribnice.
Do zamika je prišlo tudi v tekmo­
valnem sporedu 1. A lige pri žen­
skah, kje se bodo tekmovanja pred­
vidoma nadaljevala s štirinajst­
dnevnim zamikom in sicer 14. no­
vembra, ko naj bi naša dekleta od­
šla na gostovanje v Velenje.

TRGO ABC IZOLA - ZELENE DO­
LINE ŽALEC 22:28 (10:16)
TRGO ABC IZOLA: Mujanovič 7, 
Nadarevič 3, Lukič 2, Vujmilovič 2, 
Treven 2, Šalkovič 1, Bošnjak 1, 
Krese 1, Hodžič 1, L. Berzelak 1, A. 
Berzelak 1, Cepič, Šritof. Trener: 
Borut Hren.
Primorske rokometašice in njihove 
tekmice iz Savinjskega so spričo 
zdravih igralk v Izoli odigrale dvo­
boj 7. kroga. Naša dekleta so sicer 
povedla z 1:0 z zadetkom Leile Mu­
janovič, vendar je to bila edina 
prednost Izolank na tekmi. Gostje 
so zatem v prvih desetih minutah 
imele povprečno tri, v drugih pa 
sprva po dva gola prednosti. Ven­
dar je Žalec zatem pokazal svojo 
vrednost in tik pred odmorom pri­
šel do sedmih zadetkov razlike 
(8:15). Slednjo so tokratne izolske 
konkurentke do sredine drugega 
dela nadaljevanja še povišale 
(13:22), kar je že odločilo, komu 
bodo tokrat pripadli točki.

Optimisti vendarle 
zaključili EP
Konec tedna se je v organizaciji Ja­
dralnega kluba Pirat iz Portoroža, 
v sodelovanju z Mednarodno orga­
nizacijo razreda optimist 10DA in 
pod okriljem Jadralne zveze Slove­
nije, uspešno zaključilo evropsko 
prvenstvo razreda optimist. Glede 
na situacijo, ki je v letošnjem letu 
prisilila večino organizatorjev k 
odpovedi svojih jadralskih dogod­
kov, se je tako v Portorožu zgodil 
največji letošnji dogodek za ta ja­
dralni razred, za jadralni klub Pi­
rat pa eden največjih organizacij­
skih zalogajev v njegovi zgodovi­
ni.
Jadralnemu klubu Pirat je uspelo 
pravzaprav nemogoče. Čeprav se 
na tovrstne dogodke klubi običajno 
pripravljajo leto do dve, je JK Pirat 
pridobil organizacijo šele letos po­
leti, potem ko je moralo prvotno iz­
brano prizorišče v Estoniji junija, 
zaradi s Covidom povezanih raz­
mer, od organizacije odstopiti. JK 
Pirat je bil, glede na svoje bogate iz­
kušnje z organizacijo regat celo 
svetovne ravni (spomnimo - ravno 
lani so uspešno gostili mladinsko 
svetovno prvenstvo za olimpijski 
dvosed 470), na hitro izbran kot na­
domestni organizator.
Organizacija tako velikega prven­
stva je izziv že sama po sebi, v aktu­
alni situaciji seveda še toliko večji. 
V JK Pirat so zato po posvetu z 
NIJZ, ki jim je izdal tudi soglasje 
za organizacijo dogodka, in v so­
delovanju z Mednarodno jadral­
no zvezo, uvedli vrsto protokolov.

V sezono smo štartali rahlo v krču, 
saj je bila ekipa na novo sestavljena 
in smo potrebovali nekaj tekem za 
uigravanje. Sledil je niz brez poraza 
in zdaj smo ujeli pravi ritem, a 
so nas trenutne razmere ustavile.

Neglede na vse bi rad povedal, 
da je vzdušje v ekipi odlično, čemur 
pripomorejo tudi izkušeni igralci 
(Hddzo, Jaka, Saša), ki nas povezujejo 
tako na igrišču kot izven njega. 
Soigralcem bi rad povedal samo 
“krepat ma ne molat" in trud bo 
poplačan! Forza Izola!
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ki so prispevali k varnosti udele­
žencev. Vsi sodelujoči so morali 
predložiti negativen rezultat Co- 
vid-19 testa, na ozemlje kluba je 
bil vstop dovoljen samo jadral­
cem, trenerjem, vodjem ekip in 
organizatorju - na žalost so celo 
starši ostali zunaj. Dnevno se je 
merila temperatura pred vsto­
pom na prizorišče, dosledno so 
se nosile maske, ohranjala se je 
varnostna razdalja, razkuževale 
so se roke in skupne površine. 
Mitja Margon, nekdanji olimpi­
jec v razredu 470, predsednik JK 
Pirat in vodja organizacijske eki­
pe: “Organizacija je bila uspe­
šna kljub zelo zahtevnim zahte­
vam in protokolom, ki smo jih 
imeli tako s strani našega inšti­
tuta, naše vlade in nenazadnje 
Mednarodne jadralne zveze, ki 
je še posebej striktna. Z ekipo 
ljudi, ki je bila tukaj od jutra do 
večera, smo se jih trudili zagota­
vljati in smo jih tudi uspešno za­
gotovili. Tako moram reči, da iz­
java našega someščana, mini­
stra, za nas ni bilo ravno vzpod­
budna, ampak žal si ni utegnil 
priti ogledati prizorišča, kjer bi 
se prepričal v nasprotno. Kljub 
vsem oteževalnim okoliščinam 
smo izpeljali zgledno prvenstvo 
in še posebej pohvale, ki so pri­
hajale s strani staršev, ki so iz 
svojih domovin spremljali svoje 
otroke, so bile vzpodbudne in 
zagotovilo, da smo izpeljali za­
devo tako, kot so od nas pričako­
vali in zahtevali. ”
Jadralci, prijavljenih je bilo 269, 
so na odprto evropsko prvenstvo 
prišli kar iz 33 držav: Avstrije, 
Belgije, Bolgarije, Hrvaške, Cipra, 
Češke, Danske, Estonije, Finske, 
Francije, Nemčije, Velike Britani­
je, Grčije, Madžarske, Izraela, Ita­
lije, Latvije, Litve, Malte, Mona­
ka, Poljske, Portugalske, Rusije, 
Srbije, Slovaške, Španije, Šved­
ske, Švice, Ukrajine ter celo s Taj­
ske, iz Južnoafriške republike, 
Brazilije in Hong Konga. Nizo­
zemska ekipa je zaradi s Covid-19 
povezane situacije pri njih doma 
svojo prisotnost v zadnjem hipu 
odpovedala. Prvenstvo se je ura­
dno začelo prejšnjo nedeljo, 18. 
oktobra, z registracijo in meritva­
mi. Prvi regatni dan je bil v torek, 
evropske prvake pa smo dobili v 
soboto. Prvenstvo se je v skladu z 
novonastalo situacijo končalo en 
dan pred uradnim zaključkom.
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Po sedmih odjadranih regatah v 
pretežno šibkem in zelo spremen­
ljivem vetru, ki je od mladih ja­
dralcev zahteval precej spretnosti 
in jadralskega znanja, je nova 
evropska prvakinja med deklicami 
postala italijanska jadralka Re- 
becca Geiger, evropsko srebro je 
pripadlo njeni rojakinji Lisi Vucet- 
ti, bron pa Poljakinji Evi Lewan- 
dovvski. Med dečki je evropski pr­
vak postal italijanski jadralec 
Adriano Gardi (Juan, srebrn je 
David Rhode iz Avstrije in bronast 
Santiago Šesto Cosby iz Velike 
Britanije. Najboljše tri evropske 
države so Italija, Španija in Švica. 
Nacionalne ekipe so lahko štele 
do deset mladih jadralcev, le go- 
stiteljska, slovenska, jih je smela 
imeti dvojno število, dvajset. 
Tako je pod slovensko zastavo na­
stopilo devet deklic in enajst deč­
kov. Najboljša slovenska jadralka 
v floti 113 deklic je bila aktualna 
državna prvakinja Yelyzaveta Le- 
vandovska na 29. mestu, drugou­
vrščena slovenska deklica je bila 
Alja Petrič na 43. mestu in tretje- 
uvrščena Tarin Pečar na 45. me­
stu. V floti 156 dečkov je bil naj­
boljši Slovenec Mark Rodica na 
43. mestu, Maj Petrič je bil 49., 
aktualni državni prvak Svit Duj- 
movič Šterpin pa 49.

Carmen Casco, podpredsednica 
IODA, zadolžena za Evropo: “Prav 
ganjena sem, skoraj nisem verjela, 
da bomo to prvenstvo dejansko iz­
peljali. Bilo je lepo videti, kako so 
vsi, trenerji, vodje ekip, pa tudi 
najmlajši jadralci, sodelovali in 
upoštevali vse Covid protokole. 
Naše regate so običajno tudi velika 
druženja, in tudi ta del smo mora­
li na žalost tukaj izpustiti. Vseka­
kor pa ne morem prehvaliti Mitje 
in njegove ekipe iz JK Pirat - kar 
so naredili je izjemno, do nas so 
prišle samo pohvale in niti ena 
sama pripomba. Organizacija ta­
kega dogodka je zahtevna že sama 
po sebi, oni pa so se povrhu morali 
spopasti še s Covid razmerami. ” 
Na žalost je grenak priokus ob 
vsem trudu organizatorjev pustila 
izjava ministra za zdravje Tomaža 
Gantarja na redni vladni tiskovni 
konferenci ta teden, ko je uvodoma 
omenil, da v Portorožu te dni pote­
ka evropsko prvenstvo razreda op­
timist “brez kakršnih koli ukre­
pov”.
“Kot predsednik Jadralne zveze 
Slovenije, ki je tudi ustanovna čla­
nica Olimpijskega komiteja Slove­
nije, javno pozivam nosilce javne­
ga mnenja, kot je to minister za 
zdravje, da v teh težkih časih, ki 
so zelo obremenjujoči za vse, ohra­
nijo osnovna načela profesional­

nosti. Namreč, v isti sapi obtožiti 
in obsoditi hkrati, brez inšpekcij­
skega nadzora in ne da bi se oseb­
no prepričal, je žal neprofesional­
no in povzroča slovenskemu špor­
tu veliko škodo.
Športniki smo in bomo vedno pro­
fesionalni, sicer za nas ni rezulta­
tov, Slovenija pa vemo, da ima me­
dalje. Hkrati ves čas vemo, da za 
nas ni oddiha na lovorikah. Vsak 
dan šteje. Zato bomo v teh težkih 
časih še naprej skrbeli tako za vr­
hunske kot za mlade športnike po 
naših najboljših močeh. Pred nami 
so preložene olimpijske igre, klju­
čen bo nadaljnji trenažni proces za 
člane, mi pa bomo zopet naredili 
vse, da vzdržujemo pripravljenost 
tudi za mlajše jadralce, za katere 
trenutno trenažni proces ni mo­
žen, četudi le na daljavo, kajti vsi 
vemo, kje je prihodnost, ” je za ko­
nec povedal Samo Lozej.

Verdeber in Cante bronasta
Z bronasto medaljo na sklepnem 
dejanju evropskega pokala Eurocup 
29er, ki se je po skupno 11 odjadra­
nih plovih v štirih dneh danes kon­
čalo na Gardskem jezeru, sta dan 
zapečatila Rok Verdeber in Daniel 
Cante.
Kljub številčno oklesteni udeležbi 
je v zadnji etapi evropskega pokala 
v razredu 29er letos sodelovalo 61 
posadk iz 12 dražav na odlični teh­
nični ravni, regato pa so zaznamo­
vale tudi lepe in raznolike razmere, 
s prijetnimi temperaturami in ve­

trom, ki je občasno dosegel tudi 18 
vozlov hitrosti, zlasti zadnji dan 
dopoldne s krasnim severnim ve­
trom. Med moškimi je bil vrh sto­
pničk začrtan že v prvih dneh, 
zmagala sta Maltežana Richard Sc- 
hultheis in Max Komer, drugo 
mesto pa je naša posadka šele za­
dnji dan predala Francozoma, tako 
sta srebrna postala Tangi Le Goff 
in Vouenn Bertin. Edina slovenska 
posadka, v kateri jadrata naša izje­
mna mlada jadralca, svetovni pr­
vak razreda optimist 2015 Rok Ver- 
derber in Daniel Cante, ki je bil še 
lani v U16 na svetovnem prvenstvu 
razreda laser 4.7 do zadnjega dne v 
igri za medalje ter na koncu končal 
na 6. mestu v svetovni konkurenci, 
pa sta se na koncu morala sprija­
zniti s 3. mestom in zasluženo bro­
nasto medaljo.
“Z današnjim dnem sicer nisva za­
dovoljna. Nikakor nisva uspela 
imeti isto hitrost kot konkurenti. 
Preizkusila sva vse mogoče nasta­
vitve, a ni delovalo. Kljub temu 
sva se borila do konca vse štiri re­
gate in izvlekla maksimum. Glede 
na slabe občutke, ki sva jih imela 
na vodi, sva s končnim izkupič­
kom in osvojenim tretjim mestom 
zelo zadovoljna. Sedaj naju čaka 
dobro načrtovan zimski del pri­
prav, da bova spomladi kos kon­
kurenci. ”
Sklepno regato evropskega pokala 
Eurocup 29er je organiziral jadral­
ni klub Fraglia Vela Riva v sodelo­
vanju z Nautivelo in z italijansko 
jadralno zvezo.

Balinanje
V Kortah so Športali z nami
Balinarski klub Korte je uspešno izvedel predstavitev balinanja na prireditvi 
Dnevi odprtih vrat Izolskega športa "ŠPORTAJTE Z NAMI". Med enomeseč­
nimi predstavitvami, ki so potekale v popoldanskem času (32 ur) smo se­
znanjali mlade in stare z balinarsko igro, vadbo in druženjem v klubu. 
Začeli smo 23. Septembra, ko smo na državni praznik Slovenskega športa 
predstavili vse kategorije mladih, ki tekmujejo na državnih prvenstvih in dr­
žavnih ligah. Na klubskem tekmovanju mladih v štirih kategorijah smo do­
bili prve zmagovalce.
Tekmovanja in druženja bomo prirejali vsako leto na praznik slovenskega 
športa. V balinarskem klubu Korte se zahvaljujemo za pomoč pri organiza­
ciji prireditve Občini Izola, Osnovni šoli Korte, Krajevni skupnosti Korte in 
Balinarski zvezi SLO.
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Črni vrh, Ljubljana, Pariz, Izola
Izgubili smo Nedo Pagon, Bila je velika dodana vrednost tega mesta, čeprav smo se tega 
morda prav zares zavedli šele zdaj, Kmalu po prihodu v Istro je našla veliko prijateljev in 
sogovornikov, Med njimi je bila urednica Radia Koper, Neva Zajc, To ji je zapisala v spomin,,
V ponedeljek je v Ljubljani pre­
minila Neda Pagon, sociologinja 
in publicistka ter prevajalka, ena 
vodilnih slovenskih intelektualk, 
ki je zadnja leta postala skoraj 
Izolanka, saj je tukaj, v starem 
delu mesta, kot je rada rekla, ime­
la svoj dom za branje in veliko 
prijateljev.

Polno življenje do konca
Neda Pagon, Primorka, doma s 
Črnega vrha, je prehodila pot 
mnogih mladih, ki so zapustili 
podeželje, šli v Ljubljano na štu­
dij in od tam naprej v svet. V šest­
desetih letih se je med študent­
sko revolucijo '68 kalila v Pari­
zu. Kot profesorica sociologije je 
predavala na Filozofski fakulte­
ti, na Fakulteti za družbene 
vede in Pedagoški fakulteti v 
Ljubljani. Raziskovala je na 
Znanstvenoraziskovalnem cen­
tru SAZU-ja. . Na znanstvenem 
in publicističnem področju se je 
ukvarjala s sociologijo kulture, 
teorijo umetnosti, zgodovino 
marksizma in socialnih teorij in 
teorijo socialnih utopij. Bila je 
glavna urednica založbe Studia 
humanitatis, pri kateri ima za­
sluge za več kot sto izidov vrhun­
ske humanistične in družboslov­
ne literature, za kar je dobila tudi 
Šventnerjevo nagrado.

Upornica z razlogom
Pagonova je sodila med tiste, ki 
niso verjeli, da se v družbi niče­
sar ne da spremeniti, da protest 
in akcija ne zaležeta. Bila je akti­
vistka v osemdesetih letih, ko se 
je pojavila zamisel o usmerje­
nem izobraževanju, svojo bese­
do pa je zastavila tudi ob števil­
nih priložnostih, ko se je politika 
vmešavala v civilno sfero. Večkrat 
je poudarila, da se pri nas preveč 
ukvarjamo s preteklostjo in da 
nam zmanjkuje optimizma, ko 
gre za prihodnost. Zadnja leta je 
imela rada stik z mediteranskim 
svetom in ljudmi in je rada priha­
jala v Izolo, kjer si je nabrala veli­
ko prijateljev. Bila je odlična po­
slušalka in vsem navdihujoča so­
govornica.

Urednica in prevajalka
Kar četrt stoletja je bila glavna in 
odgovorna urednica založbe Stu­
dia humanitatis. Bila je tudi sou­
stanoviteljica Fakultete za podi­
plomski humanistični študij in 
Inštituta za civilizacijo in kultu­
ro. Sodelovala je tudi v civilno- 
družbenih gibanjih v 80. letih in 
v času osamosvajanja.
Pagonova je prevajala družbo­
slovno in humanistično literaturo 
iz francoščine in italijanščine. 
Leta 2010 je prejela Schvventner- 
jevo nagrado za življenjsko delo, 
ki jo podeljujejo v okviru Sloven­
skega knjižnega sejma. Za vitezi- 
njo reda umetnosti in leposlovja 
Francoske republike je bila ime­
novana že leta 1999. Kot prevajal­
ka in založnica francoskih huma­
nističnih avtorjev je leta 2014 pre­
jela odlikovanje za častnico reda 
umetnosti in leposlovja Franco­
ske republike.

Za Radio Koper o Izoli in 
primerjavah s »prestolnico11
- Tako rada bi našla način, da bi 
Izolanom povedala, kako se tukaj 
dobro počutim. In zgleda, da z 
leti človek nekako še bolj potre­
buje to širino, to odprtost, ta po­
gled navzven, čeprav mene vsak 
dan definira omejenost naše oba­
le, ampak si jo na nek način pri­
krijem pa se mi zdi, da je iz po­
dalpskih hribov tukaj vendarle 
dalje videti. Opažam to, kar so 
opažali tudi stari zgodovinarji, da 
je neka razlika, tudi v mentaliteti.

Sem namreč zelo urbana oseba in 
celo življenje sem preživela v pre­
stolnici. Vendar ji ne moramo reči 
ravno prestolnica, saj ni prav neko 
strašno veliko velemesto, tako da 
če mi zdaj kdo reče, saj boš trpela 
tam na provinci, se mi to ne zdi 
tako zelo res. In Izola mi je izje­
mno simpatična, ne bom pa nare­
dila regionalnih ali medmestnih 
sporov, da bi rekla, katero mesto je 
lepše ali boljše, ampak tukaj se res 
dobro počutim.

Je pa jasno, da ne moremo biti me- 
galomani pa reči, da so tukaj neki 
veliki multikultrni pojavi ali kaj ta­
kšnega, pa je vseeno neko migracij­
sko dogajanje in slišimo lahko po 
tri jezike na dan, tri različne pristo­
pe do stvari, ki so utemeljeni v raz­
ličnih kulturah, čeprav smo na 
koncu vsi iz istega... človeška kul­
tura je vendarle obča, da tako reče­
mo. Kar pa me je posebej presene­
tilo v Izoli je to, da se veliko dogaja, 
zato sem prej omenila to relativ­
nost pojma provinca. Nisem še 
ugotovila, če je v Izoli to nek entu- 
ziastičen moment posameznikov, 
ali je to zares tako dobro institucio­
nalno organizirano, a skoraj bi re­
kla, da ni vikenda, ko se ne bi nekaj 
godilo, pa tudi med tednom se. Se 
mi zdi, da je ta pripadnost nekemu 
kulturnemu dogajanju,, nekemu 
regionalnemu, morda celo krajev­
nemu dogajanju, izjemno velika in 
to me pravzaprav zelo veseli in se 
kar naprej čudim.
(Cel pogovor bo izpisan na facebo- 
ok strani društva Izolani)

Tako le so se pred Moderno galerijo v Ljubljani leta 1975 srečali usta­
novni člani društva LIK. Predsednica Stanka Jenko (s hrbta), Vuka Ku­
mar Hiti, hčerka skladatelja Srečka Kumarja, Janez Janežič in ume­
tnik, pisatelj Tone Svetina. Vuka Kumar Hiti je bila profesorica glasbe in 
baleta, skupaj z možem sta v Kopru začetnika baleta in sodobnega plesa. 
Stanka Jenko je sekcijo Lik takoj povezala v Združenje likovnih sku­
pin Slovenije. Izola je sodelovala na tretji republiški razstavi, s Stanko pa 
sva šla leta 1975 v republiško kolonijo na Štajersko..
Ljubitelj gledališča, režiser, tajnik in direktor Kulturnega doma v Izoli, 
Srečko Tič je potreboval prireditev za Dan republike, 29. november 
1974. Zbral je nekaj ljubiteljskih slikarjev, da so postavili razstavo svojih 
slik v Kulturnem domu Izola. Razstava je uspela, Srečko Tič je bil zadovo­
ljen in nam je v Domu ponudil prostor, da smo ustanovili slikarsko sek­
cijo. Ime sekcije, LIK Izola, pa je dala predsednica Stanka Jenko.
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Naročili, plačali in vrgli proč
Tako seje menda godilo kipu Oresteja De Duela, ki stoji v parku 88 dreves, pred izolskim 
pokopališčem, Ob zaključku prve velike razstave njegovih del pri nas, smo izvedeli, da smo 
Izolani kip naročili in ga plačali, menda celo s samoprispevkom, Potem pa seje začelo,
Kaj se je v resnici zgodilo s kipom 
Greste De Duela, da je kar nekaj 
desetletij preživel odvržen na 
dvorišče podjetja Stavbenik, ni 
znano. Kar nekaj je „resnic“. Od 
te, da je nekdo ocenil, da si Izola 
s svojim prispevkom v NOB ne za­
služi tako monumentalnega kipa, 
do bolj verjetne, po kateri je na­
ročnik, občinska borčevska orga­
nizacija, ugotovil, da je kipar v re­
snici upodobil golega Tita in to v 
precej delikatni pozi.

Ne bi bilo presenetljivo
Takšna verzija se zdi precej verje­
tna, smo slišali na tiskovni konfe­
renci, ko so jo pripravili ob koncu 
razstave, ki jo je gostilo kar pet li­
kovnih prizorišč na obali. Mario 
Steffe, predsednik skupnosti Itali­
janov Santorio Santorio z Kopra, ki 
je bila eden od organizatorjev te 
spominske razstave, je razmišljal o 
tem, da se je Greste takrat že želel 
rešiti vloge ..dvornega kiparja," saj 
je spoznal, da ga takšna pot vodi 
kvečjemu do dobrega obrtnika, on 
pa je želel biti umetnik. Njegova 
svobodomiselnost je prisotna že na 
kipu koprskega škofa Vergerija, ki 
nima v sebi nič monumentalnega 
ampak prej zamišljenost in intro­
vertiranost. Tudi v primeru »izol­
skega kipa," ki ga je avtor naslovil 
Padlim mornarjem in je sedanje 
ime Solidarnost dobil šele slaba 4 
desetletja kasneje, ob postavitvi v 
park, je zaslediti nekaj podobnega. 
Študija kipa iz leta 1951 to potrjuje.

Dejan Mehmedovič, kurator raz­
stave in kustos galerije Insula, ki je 
ob obalnih galerijah in Skupnosti 
Italijanov iz Izole soorganizirala 
razstavo pa je izhajal iz njegovih ki­
parskih potez. „Oreste je takrat, kot 
po tekočem traku, izdeloval kipe 
maršala Tita za naročnike iz cele 
Jugoslavije. Seveda je na ta način 
imel poteze njegovega obraza že v 
podzavesti in ko je izdeloval kip, ki 
ga danes poznamo kot Solidarnost, 
je gotovo katera od teh potez tudi na 
tem kipu. Ali je to storil nalašč ali 
podzavestno pa ne bomo nikoli iz­
vedeli."

Od štafete do upora
Med leti 1947 in 1950 jeDequel štu­
diral v seminarju takrat vodilnega 
slovenskega kiparja, profesorja 
Frančiška Smerduja, kjer je bil so- 
šolecše enega Istrana, kiparja Jože­
ta Pohlena. Dequel se je vrnil v Ko­
per prav v času, ko je mesto pripa­
dlo Svobodnemu tržaškemu oze­
mlju. Z Jožetom Pohlenom sta si 
delila atelje in majhno stanovanje v 
palači na zahodnem robu mestnega 
jedra (danes porušena stavba na 
Ukmarjevem trgu). Deque- 
lova prisotnost v mestu v 
zgodnjih 1950-ih letih je 
dokumentirana v romanu 
Zlo pride s severa, ki ga je 
napisal njegov sonaro­
dnjak in prijatelj, pisatelj 
Fulvio Tornizza. Pisatelj 
pripoveduje o radoživi na­
ravi kiparja, ki je pogosto 
presegla v kontroverzno, 
po svoje cinično burlesko, 
s katero je prestopil spreje­
mljive norme novega po­
vojnega režima.

Ob nekem pustovanju naj bi se kipar 
in nek njegov prijatelj našemila. Pri­
jatelj kot osel, Dequel pa z brki in ge- 
stikulacijo, ki je spominjala na Hi­
tlerja. Ta zgovorni oris umetnika je 
pomenljiv za razumevanje njegove­
ga odnosa do oblasti.
Istočasno je bil Dequel deležen sim­
patij in podpore teh istih oblasti, tudi 
kot udeleženec NOB v italijanski bri­
gadi Garibaldi, bil je tudi prvi nosilec 
Titove štafete v imenu športnikov 
Cone A (čeprav je živel v Coni B).

Povezave z Izolo
Oreste Dequel je bil Koprčan, vendar 
ga je prav odisejada kipa padlim 
mornarjem (Solidarnost) in nekatere 
vezi približala tudi Izoli. Skupaj s Po­
hlenom sta namreč Frančišku Smer­
duju pomagala pri izdelavi monu­
mentalnega kipa Franceta Prešerna v 
Kranju. Sodobna izolska kiparka Ka­
tja Smerdu a je njegova nečakinja 
(????) Eda Smerdu pa je prispevala 
eno od manjših Dequelovih (???) pla­
stik za razstavo. Ne gre pozabiti tudi 
Oskarja Jogana in Zvonka Grahk, ki 
sta njbolj zaslužna za postavitev spo­
menika v parku.

Trnova pot Solidarnosti
11. junija leta 1992 je bila otvoritve­
na slovesnost ob postavitvi monu­
mentalnega bronastega kipa na ka­
mnitem podstavku v parku pred 
izolskim pokopališčem.
Ime kipa Solidarnost je bilo novejše­
ga datuma, kip pa so Izolani, na po­
budo lokalne borčevske organizaci­
je, naročili in s samoprispevkom 
plačah že davnega leta 1953. Takrat 
je bil tudi narejen v poklon izolskim 
padlim partizanom (padlim mornar­
jem).
Za izvedbo kipa je bil razpisan nate­
čaj, na katerem je bil izbran ume­
tnik, kipar Oreste Dequel, ki je kip 
tudi izvedel. Pred postavitvijo je kip 
pregledala “politično-strokovna” ko­
misija in ugotovila, da kip ni prime­
ren za javno predstavitev, zato je bil 
umaknjen in verjetno namenjen uni­
čenju. Verodostojnega dokumenta, 
ki bi pričal o sestavi komisije in na­
tančno predstavil njeno mnenje ozi­
roma vzrok zavrnitve dela, zaenkrat 
nismo našli. Ljudski glas pravi, da so 
se člani komisije spotaknili Ob ne­
primerno pozo, goloto in obrazno 
fizionomijo enega od upodoblje­
nih junakov. Natančnega poročila o 
tem, kje je kip dočakal nesrečni ko­
nec tudi nimamo. Različni viri ome­
njajo različna odlagališča in smeti­
šča od Ljubljane do Novega mesta, 
zadnja postaja pa je bila deponija 
podjetja Stavbenik v Izoli. V času 
njegove odisejade naj bi kip hoteli 
postaviti v Vačah, geografskem sre­
dišču Slovenile.
Po štirih desetletjih je kip uspešno 
prispel na svoje mesto. Otvoritvene 
slovesnosti so se udeležili umetniko­
va vdova Lia Dequel, predstavniki 
lokalnih oblasti in javnih inštitucij, 
slavnostna govornika sta bila takra­
tni izolski župan Zvonko Grahek in 
predstavnik Italijanske skupnosti, 
Gianfranco Siljan. O avtorju je go­
voril njegov prijatelj, kipar Jože Po- 
hlen (op. uredništva). Pred velikim 
številom udeležencev otvoritve je 
nastopila izolska godba na pihala, 
zapel je otroški pevski zbor.

(Iz kataloga Oreste Deguel (1923 -1985), 
ki je izšel ob razstavi.)
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Galerija Salsaverde
Na ogled od 23. do 31. oktobra

ROB
ZBADLJIVI POET V 
STRIPU IN GLASBI

Avtor stripov in kantavtor Martin Ramoveš 
se je v zadnjem obdobju posvetil raziskova­
nju življenja in dela satiričnega pisca Ivana 
Roba. Rezultat njegovega delaje album Rob 
-zbadljivi poet v stripu in glasbi.
Gre za stripovsko biografijo Roba v knjižni 
obliki, pospremljeno z desetimi uglasbi­
tvami Robovih pesmi

Galerija Plač Izolanov
razstava

Bogdan Soban 
Barcolana

računalniško generirane slike

GalerijaAlga
Skupinska razstava

Slikarska skupina AD Morje 
Raznolikosti

Pod mentorstvom Ksenije Pfeifer razstavljajo Maja Ales- 
sio, Dorica Barbarič Benčič, Majda Krevs, Milivojka Ce­
rar in Danica Vodovnik.

Razstava bo odprta v Galeriji Alga Izola do 5. novembra,odprta bo 
od oktobra dalje 16.00 do 18.00 ure ponedeljek - petek.

Kakšne oljke so vam zrasle
Inštitut za oljkarstvo Znanstveno-raziskovalnega središča (ZRS) Ko­
per, v sodelovanju s podjetjem Soline pridelava soli d.o.o. v okviru 
projekta »SOLIKE« prireja Festival namiznih oljk. V okviru festivala 
bodo zbirali vzorce za ocenjevanje namiznih oljk, ki jih lahko oddate 
med 2. in 9. Novembrom, ocenjevanje bo brezplačno. V kolikor želite 
sodelovati, lahko dva vzorca po 300 gramov oljk dostavite na sedež 
Inštituta za oljkarstvo ZRS Koper, Zelena ulica 8, 6310 Izola. Sprejem 
namiznih oljk za ocenjevanje bo potekal med 2. in 9. novembrom 
2020, in sicer od ponedeljka do petka med 8.30 in 16. uro. 
Zmagovalec natečaja najbolj všečne oljke bo razglašen ob svetovnem 
dnevu oljk, 26. novembra 2020. Razstava oljk s pokušino pa bo na 
ogled spomladi 2021 v Centru za obiskovalce na Leri v Krajinskem par­
ku Sečoveljske soline.

OBVESTILO UPORABNIKOM KNJIŽNICE
Spoštovani,
zaradi dodatnih navodil Ministrstva za kulturo je knjižnica do nadaljnjega 
ZAPRTA. Omogočen je le dostop do e-knjig in drugih gradiv na daljavo. 
Prav tako vam naročeno gradivo lahko dostavimo preko pošte.

IZPOSOJA IN NAROČANJE GRADIVA: Knjižnično gradivo lahko naročite: 
preko spletne aplikacije COBISS storitve Moja knjižnica, ki deluje 24 ur/ 
dan, ali preko elektronske pošte: knjiznica.izola@guest.arnes.si, ali tele­
fona: 05 66 31284, mobi: 031369 283, (ob delovnikih od 10 -15).

POMEMBNO: naročeno gradivo vam bomo poslali po pošti. Naročite lah­
ko največ 2 enoti knjižničnega gradiva.
VRAČILO gradiva do nadaljnjega ni možno, ne fizično, ne preko knjigoma- 
ta. Roki vračila bodo podaljšani do 2.12.2020.

PRIREDITVE: Do nadaljnjega so odpovedani vsi dogodki, otroške priredi­
tve, predavanja in izobraževanja.

SPLETNI VPIS ZA IZPOSOJO E-KNJIG: Za vse, ki še niste člani naše knjižni­
ce, nudimo tudi vpis preko spleta. Letna članarina znaša 5,00 eur.
Ob tem Vas vabimo, da uporabite možnost dostopa do e-knjig in drugih 
digitalnih gradiv in podatkovnih zbirk, ki jih gradimo za Vas: Kamra, Dobre- 
knjige.si, Digitalna knjižnica Slovenije, Gradiva Mestne knjižnice Izola, E- 
zbirke z oddaljenim dostopom, Biblos in Spletni biografski leksikon Obrazi 
slovenskih pokrajin.

Hvala za razumevanje in ostanite zdravi.

Foto ex-tempore
SNOVNA KULTURNA DEDIŠČINA
2.-22.11. 2020

Kulturna dediščina nas spremlja vsak dan, na vsakem koraku, v vsakem 
trenutku. Skriva se za vogalom stare hiše, ozke ulice, pojavi se v naših ro­
kah kot zanimiva knjiga, kot sprehod po določeni pokrajini ali pa ostane 
kot modrost, ki jo skušamo predati. Če ji znamo prisluhniti se iz njenih ele­
mentov lahko učimo, spoznavamo svet, širimo lastna obzorja ter krepimo 
identiteto. Ko govorimo o snovni ali materialni kulturni dediščini imamo v 
mislih posamične stavbe, njene dele, predmete, arheološke najdbe, listi­
ne ali zbirke, ki pričajo o kulturi in zgodovini določenega naroda ali oze­
mlja.

KDO LAHKO SODELUJE?
Na natečaju lahko sodelujejo vsi ljubiteljski in poklicni fotografi iz Sloveni­
je in tujine, ne glede na starost.
TEHNIČNE ZAHTEVE
Vsak udeleženec lahko sodeluje z največ tremi fotografijami. Lahko so 
barvne ali črno-bele. Poslane morajo biti v formatu JPG ali JPEG v maksi­
malni kvaliteti oziroma kvaliteti primerni za tisk na format A4 (297mm x 
210mm) pri SOOdpi (3600x2400 pixl). Udeleženec mora biti avtor oddanih 
del, ki so posnete med 2.11. in 22.11. 2020. Z oddajo fotografij udeležen­
ci sprejemajo pravila razpisa.
KJE BODO PRIKAZANE IZBRANE FOTOGRAFIJE?
Žirija bo opravila ožji izbor fotografij, ki bodo razstavljene decembra 2020 
v Sončni dvorani v Izoli.
KAM POSLATI FOTOGRAFIJE?
Fotografije pošljite do vključno 30. 11. 2020 na naslov: oi.izola@jskd.si 
skupaj z izpolnjeno prijavnico

PRIJAVNICA
IMENA POSLANIH DATOTEK
ime_priimek_naslov_dela.jpg (npr. Janez_Novak_Suhi_zid.jpg)
KJE BODO OBJAVLJENI REZULTATI?
Rezultati izbora bodo objavljeni na FB strani JSKD Izola in Koper. Prijavljeni 
fotografi bodo o izboru obveščeni preko elektronske pošte. Žirija si pridru­
žuje pravico, da natečaj razveljavi v primeru, da oceni, da prijavljene foto­
grafije ne dosegajo primernega standarda.
INFORMACIJE
Javni sklad RS za kulturne dejavnosti. Območna izpostava Koper, Kidričeva 
ulica 46,6000 Koper in Območna izpostava Izola, Ulica Giordano Bruno 8, 
6310 Izola
oi.koper@jskd.si, oi.izola@jskd.si, 031/645-413
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POTISKamo nove knjige
Zdaj ko ne moremo v gledališče ali kino, ne moremo na koncerte ali na lite­
rarne večere, je pravi čas za knjige. Knjige niso prenašalke virusa, prinašajo 
pa lahko veliko zadovoljstva. In zato smo v naši založbi, v sklopu zbirke PO­
TISK pripravili tri nove knjige, do konca leta pa morda še dve.

Je bil na Rexu zaklad?
Knjiga z naslovom Štiriperesna deteljica in zaklad z ladje Rex pripoveduje 
zanimivo zgodbo o skupini osnovnošolcev, ki pred Izolo iščejo zaklad s po­
topljene ladje Rex. Avtor je naš someščan Robert Šabec, ki je sicer avtor že 
treh otroških slikanic in dveh leposlovnih del za odrasle, tokratno zgodbo pa 
je likovno opremil izolski umetnik, Martin Zelenko. Po ceni 12 Eur jo lahko 
že naročite na 040 211 434 ali na mail urednistvo@mandrac.si

Nabrana dela Roberta Pišeta Fiša
Na željo nedavno umrlega Franka Hmeljaka in ob podpori sestre Lucije Čok 
je tik pred dokončanjem knjiga Nabranih del koprskega drugačneža, svobo­
dnjaka in popotnika Roberta Pišota. Ta je v sedemdesetih in osemdesetih pa 
tudi v devetdesetih letih v samoizdaji ustvaril kar nekaj drobnih knjižic svo­
jih spominov, ki mu jih je ilustriral pokojni slikar Slavko Furlan. Cena knjige 
še ni dorečena, lahko pa jo že naročite na 040 211434 ali na mail urednistvo- 
@mandrac.si
V delu so še tri zanimive knjige. Ribiške zgodbe Marina Sinkoviča se bliža­
jo še zadnjim poglavjem, že zdaj imamo kar nekaj naročil zanjo, upamo pa, 
da bo nared pred koncem leta. To pa ni vse. Pripravljamo še zbrane kolumne 
pokojnega prijatelja in kolumnista Franka Hmeljaka z naslovom Viharno 
leto 1968 in malo čez, izdali pa bomo tudi zbrane in prebrane kolumne Zo­
rana Odiča, našega dopisnika z glavnega mesta.

Kortežanke na festivalu Vizije
Dramska sekcija KD Korte se je spomladi prijavila na festival mla­
dinske kulture Vizije, ki ga vsako leto prireja JSKD R Slovenije z 
avtorsko igrico za otroke Olijeva in Polijeva božična dogodivščina. 
Igrico sta pred letom dni ustvarili članici KD Korte Nina Mernik in 
Tjaša Lukič, sicer študentki predšolske vzgoje na koprski Pedagoški 
fakulteti in jo v decembru predstavili v vrtcih Slovenske Istre. Pripra­
vili sta tekst in izdelali sceno in rekvizite in se pripravili igralsko. Igrica 
je bila med najmlajšimi otroci zelo lepo sprejeta.

Zaradi prvega vala epidemije je bil festival spomladi odpovedan, po­
novno pa smo prejeli poziv k prijavi v avgustu in bili uvrščeni na pred­
stavitev pred strokovno spremljevalko konec minulega tedna. Pred­
stava bi se morala odviti pred občinstvom v Sončni dvorani v Izoli, 
a se je zgodila zaradi vladnega odloka in ob vseh varnostnih pre­
ventivnih ukrepih na domačem odru v Kortah pred go. Ano Ruter, 
dramsko igralko SLG Celje, ki je kot strokovna spremljevalka pred­
stavo tudi ocenila. Zaradi ukrepov je smelo biti v prostoru največ 6 
oseb, tako so bile prisotne le še vodja JSKD 10 Koper/Izola Mateja 
Palčič Puzzer skupaj z njeno malo hčerkico, in Kaja Krt, ki je dogo­
dek tudi fotografirala in posnela.
Strokovna spremljevalka je predstavo ocenila z zelo spodbudnimi be­
sedami, v kratkem pa pričakujemo tudi pisno oceno.
Festival Vizije je sicer namenjen mladinskim gledališkim lutkovnim in 
rock skupinam ter likovnim ustvarjalcem. Na festivalu je mogoče vide­
ti najboljše mladinske stvaritve tudi drugih dejavnosti: gledališčnike 
rokerje, fotografe, lutkarje itd., vsaka poteka v svoji kategoriji: gledali­
ško - lutkovna, rock skupine in fotografi.
Gledališke in lutkovne predstave si najprej ogledajo regijski selektorji, 
ki potem sestavijo program regijskih srečanj. Te si ogleda državni se­
lektor in najboljše predstave uvrsti na državni Festival Vizije.Tudi če 
predstava oz. rock skupina ni izbrana na naslednji nivo, dobijo pisno 
in ustno oceno ter brezplačno svetovanje. Vsakemu ogledu sledi pogo­
vor s strokovnim spremljevalcem - selektorjem, ki jim poda oceno, iz­
postavi kvaliteto in predlaga možne izboljšave. D.J.

Barkolana je okrnjena
Tako lahko napišemo ob razstavi računalniških generično izdelanih slik s po­
dobami jadrnic, ki jo je v galeriji Plač Izolanov pripravil izolski zet, sicer Vr- 
tejbnc, Bogdan Soban. Žal so protivirusni ukrepi galerijo najprej zaprli, potem 
pa le delno odprli za omejeno število obiskovalcev in zato bo razstava, ki je 
tudi prodajna, odprta dlje od načrtovanega. Vse načrtovane razstave se tako 
časovno selijo v neke kasnejše termine.
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V Kortah ne manjka mladih
Glasilo Balinarske zveze Slovenije, Balinarje objavilo pogovor z dolgoletnim 
predsednikom in trenerjem Balinarskega kluba Korte, Miranom Klevo, Korte 
spada med tiste klube v državi, kjer se za prihodnost balinanja ni bati,
Tokrat se je balinarska krogla 
odkotalila na Primorsko, na­
tančneje v Korte, majhno nase­
lje nad Izolo, kjer že 44 let delu­
je Balinarski klub Korte. 0 ra­
zvoju balinanja med mladimi, 
tekmovanjih, dogodkih in tem, 
kako je koronavirus spremenil 
letošnje načrte, sem se pogo­
varjala s predsednikom kluba, 
Miranom Klevo.
- Ste predsednik Balinarskega 
kluba Korte. Od kdaj se ukvar­
jate z balinanjem in kako ste 
prišli na mesto predsednika 
kluba? Kako bi predstavili vaš 
klub?
- Balinarski klub Korte deluje že 
dolgih 44 let. Sam sem njegov 
predsednik, vodja in trener vseh 
generacij. V klub sem prišel pred 
tridesetimi leti, ob začetku gra­
dnje svojega doma, ki stoji v ne­
posredni bližini balinarskega 
objekta s štirimi stezami, lepo 
urejeno okolico in klubskim pro­
storom. Vse pa je v lasti občine 
Izola. Tekmoval sem dvajset let in 
v tem času sem v treh obdobjih 
tekmoval in vodil ekipo v 2. dr­
žavni ligi ter se udeleževal držav­
nih in območnih prvenstev. Pred 
desetimi leti sem prenehal z ak­
tivnim tekmovanjem in po upo­
kojitvi ustanovil klubsko šolo ba­
linanja pod imenom Šola Balina­
nja Korte - Izola.
- Koliko balinarjev je včlanjenih 
v vaš klub? So med njimi tudi 
mladi? Katerih tekmovanj se 
udeležujete?
- Trenutno je v naš klub včlanje­
nih 37 članov, trenira in tekmuje

27 mladih v treh kategorijah, in 
sicer U-ll, U-14, in U-18. Trenin­
ge imamo dvakrat na teden za 
vsako kategorijo. Udeležujemo se 
tekmovanj v državni ligi, sodelu­
jemo na državnih prvenstvih, pri­
jateljskih tekmah in na domačih 
in mednarodnih turnirjih. V zim­
skem premoru imamo aktivnosti 
v balinarski dvorani na Markov­
cu, v Kopru. V dvorani kulturne­
ga doma v Kortah imamo pozimi, 
v sodelovanju s Krajevno skupno­
stjo Korte, improvizirane vadbe 
za najmlajše.
- Kot klub vsako leto organizira­
te turnir za mlade in sodelujete 
pri ostalih dogodkih, tekmova­
njih. Vam je koronavirus letos 
spremenil načrte?
- V juniju smo, zaradi odpadlih 
tekmovanj (koronavirus), v sode­
lovanju z Balinarsko zvezo Slove­
nije, organizirali tri turnirje v treh 
kategorijah U-18 mladinke, U-14 
dečki in deklice in U-ll najmlaj­
ših v posameznih igrah. Na tek­
movanjih nastopamo s pomlaje­
no ekipo članov v ligi OBZ Slo­
venska Istra, ekipo deklet v dr­
žavni ligi U-18, z dečki in deklica­

mi v državni ligi U-14 in z naj- 
mlajšimi U-ll posamezno. Vsako 
leto imamo jeseni v občini Izola 
predstavitvene dneve odprtih vrat 
izolskega športa. V sodelovanju z 
Balinarsko zvezo Slovenije in z 
Osnovno šolo Korte predstavlja­
mo balinanje. Letos so bili dnevi 
odprtih vrat med 28. septembrom 
in 25. oktobrom, vsak torek mla­
dinke U-18 in deklice U-14, vsako 
sredo mladinci U-18 in dečki U- 
14, vsak četrtek otroci od 8 do 11 
let U-ll in vsak petek člani.

Na enodnevni predstavitvi spre­
jemamo in vpisujemo nove člane. 
Dečke in deklice ter njihove star­
še pri vpisu seznanimo s pote­
kom treningov in tekmovanj. Ba­
linarski klub Korte in občina Izo­
la pokrivata vse nastale stroške 
opreme, prevoza, prehrane in va­
ditelja oz. trenerja na vseh trenin­
gih in tekmovanjih. Naj še po­
vem, da letos prvič v Sloveniji 
praznujemo Dan slovenskega 
športa, ki bo 23. septembra. Ob 
tej priložnosti v klubu načrtuje­
mo druženje in tekmovanja za 
vse generacije.
- Kakšni so načrti kluba za pri­
hodnost? Kako sodelujete z Ba­
linarsko zvezo Slovenije?
- Naši načrti za naslednjih pet let 
(takrat bomo obeležili 50 let de­
lovanja kluba) so uvrstitev član­
ske ekipe mladih v drugo držav­
no ligo, tekmovanje mladih čla­
nic v 1. državni ligi ter nastopanje 
v vseh kategorijah U-ll, U-14, U- 
18. Z novim vodstvom Balinarske 
zveze sodelujemo dobro, pogre­
šamo pa več sodelovanja s strani 
komisij in vodstva reprezentanc. 
Klube v državnih ligah naproša­
mo za aktivnejše delo z mladimi, 
saj so mladi bodočnost in obstoj 
balinanja v Sloveniji.

Manca Hribovšek (Balinar)

Izola - Trg Etbina Kristana 2,051/301052,031/356 887
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Kriminalije Koronakazni
Ukrepi niso hec
Obravnavali smo 10 kršitev odloka vlade v povezavi Zakonom o nale­
zljivih boleznih. (2 polnoletna, 8 mladoletnih).
Vse občane opozarjamo, da se držijo predpisanih ukrepov vlade za za­
jezitev virusa COVID-19. Kazni za kršitve so od 400 do 4000 EUR.

Veliko se bo nabralo
Policisti so obravnavali tatvini registrskih tablic iz dveh osebnih avto­
mobilov. Nekaj dni kasneje pa so sredi dneva, ob 13.07, izolski polici­
sti ustavljali voznika osebnega vozila Citroen, ki pa na znake polici­
stov ni ustavil. Policisti so ga dohiteli na ulici Oktobrske revolucije v 
Izoli in ugotovili, da je 33-letnik vozil brez vozniškega dovoljenja. Vo­
zniku so zaradi suma vožnje pod vplivom mamil, na kraju odredili 
strokovni pregled, ki pa ga je moški odklonil. Prav tako so policisti 
ugotovili, da je imel na vozilu nameščeni obe prej ukradeni registrski 
tablici. Avtomobil so mu policisti zasegli, zoper njega pa sledi obdol- 
žilni predlog in plačilni nalog zaradi več kršitev cestno prometnih 
predpisov ter kazenska ovadba zaradi uporabe ukradenih registrskih 
tablic.

Za nekatere je dom nevarnejši od virusa
Zaradi okužb s SARS-CoV-2, je znova razglašena epidemija, sprejeti so 
strožji ukrepi; omejitev gibanja in druženja, več je dela od doma, itd. 
Omejitve, ki so bile sprejete zaradi nujnosti, pa lahko privedejo do dvi­
ga nestrpnosti in s tem povečanja nasilja v družinah ter žrtvi otežujejo 
prijavo.
Pomoč policije VEDNO lahko poiščete:
- osebno na najbližji policijski postaji (24/7),
- v nujnih primerih lahko pokličite interventno številko Policije 113,
- anonimno prijavo lahko podate tudi s klicem na številko 080 1200,
- anonimna e-prijavo nasilja v družini preko spleta
Če ste priča nasilju, ne ostanite zgolj nemi opazovalci, temveč NASI­
LJE PRIJAVITE in prispevajte svoj delček v mozaik preprečevanja na­
silja nad najšibkejšimi člani družbe.
Zavedati se moramo, da način našega odzivanja na nasilje, kaže na do­
jemanje razvitosti naše družbe na pojav nasilja.

MALI OGLASI

S silo nad konopljo
Moški je po telefonu naznanil, da 
pri enem od izolskih gostinskih 
lokalov gostje kadijo konopljo. 
Ob prihodu policistov na kraj to 
ni bilo potrjeno. Ugotovljeno pa 
je bilo, da je prijavitelj eno od teh 
oseb brcnil v hrbet. Zoper kršite­
lja je uveden postopek o prekr­
šku.

Je pil prej ali po?
Občanka je sporočila, da ji je so­
sed s svojim vozilom poškodoval 
parkiran osebni avtomobil in kraj 
zapustil. Voznik je bil izsleden, 
policisti pa so ugotovili, da je bil 
pod vplivom alkohola (0,61 
mg/l). Zaradi izjave, da je pil al­
koholne pijače po povzročitvi 
prometne nesreče mu je bil odre­
jen strokovni pregled. Uveden je 
postopek o prekršku za povzroči­
tev prometne nesreče in za zapu­
stitev kraja brez nudenja podat­
kov.

Prenosnik na tržnici
Na tržnici v Izoli je bila najdena tor­
ba s prenosnikom. Policisti so torbo 
z računalnikom vrnili lastniku.

Našli so ga
Prijeli so 50 letnega moškega, za 
katerim je bilo razpisano iskanje. 
Privedli smo ga v zapore Koper.

Kradejo tudi pokrove
Obravnavali smo tatvino okra­
snih pokrovov s platišč vozila v 
vrednosti 150 EUR. Sledi kazen­
ska ovadba na pristojno tožilstvo.

Odpeljal se je s skirojem
Obravnavali smo tatvino električ­
nega skiroja vreden 100 EUR. Sle­
di kazenska ovadba na pristojno 
tožilstvo.

Poškodovali so lak
Obravnavali smo kaznivo dejanje 
poškodovanje tuje stvari in sicer 
poškodbo laka na vozilu. Nastala 
je materialna škoda v višini 100 
EUR. Sledi kazenska ovadba na 
pristojno tožilstvo.

Lahko bi bilo nevarno
Obravnavali smo prometno ne­
srečo v kateri je bil udeležen ko­
lesar. Ugotovljeno je bilo, da je 
voznica osebnega vozila kolesar­
ju pri zavijanju odvzela prednost. 
V prometni nesreči nihče ni bil 
poškodovan. Voznici osebnega 
avtomobila je bil izdan plačilni 
nalog.

Ponesrečen požar
Ob 19. uri je v Kortah zagorel 
osebni avtomobil VW Polo. Ogenj 
so pogasili koprski poklicni gasil­
ci, policisti pa so z ogledom ugo­
tovili, da je požar po nesreči pov­
zročil 26-letni moški. Policisti o 
dogodku še zbirajo obvestila, po 
končani preiskavi pa sledi kazen­
ska ovadba zaradi povzročitve 
splošne nevarnosti.

Kar dober rezultat
Ob polnoči so izolski policisti v 
Jagodju ustavili 49-letnega vozni­
ka, ki mu je alkotest pokazal re­
zultat 0,80 mg/l. Začasno so mu 
odvzeli vozniško dovoljenje in 
mu prepovedali nadaljnjo vožnjo. 
Sledi obdolžilni predlog.

Klasika
Izolski policisti so imeli ob 12.37 
v postopku 18-letnega domačina, 
ki so mu zasegli manjšo količino 
prepovedane droge konoplja. Sle­
di hitri postopek

RAZNO
- Oddam garsonjero v centru Izole za 1 - 
2 osebi do konca maja 2021. Tel 040 89 65 
34 ali 040 24 08 30
- Prodam pasaro Elan brez kabine, dolžine 

4,79, obnovljeno in dobro ohranjeno. Tel. 

040 457 731

- Prodam izvenkrmni motor TOHATSU MF- 

S5C, moči 3,65 kW, število ur obratovanja: 

400. Motor vsako leto redno servisiran pri 

pooblaščenem prodajalcu. Tel. 040 457 

731.

- Prodam tri plastične kadi za grozdje, 500 

litrov in 2 krat 700 litrov, flaškon (steklen, 

54 litrov) in 2 bazena za vodo na kovinskih 

stojalih (10001). Tel 041 721 220

- Po polovični ceni prodam popolnoma
novo, večjo kletko za ptiče (64x35x55 
cm). Tel. 031 872 203 "H

NAJAMEM
- Najamem manjše stanovanje v Izoli 
ali Kopru od oktobra 2020 do pomladi 
2021. Sem mlajša zaposlena, nekadil­
ka, brez domačih živali. Ponudbe na 
telefon 069 733 085 (Joži)
- Najamem boks ali garažo za motor v 
Izoli. Tel. 041 686 551 (Dušan)

PODARIM
Podarim 2 garderobni omari, dvokrilni, te­

mno rjav furnir. Stari sta 70 let. Dimenzije 

115x181x57. Tel. 041 656110 
-Podarim odlično ohranjeno masažno kad. 
Info. 041 692 389 v popoldanskih urah.

- Podarim dobro ohranjen otroški vozi­
ček. 041 607 821

i18. septembra nas je zapustila 
naša draga mama in nona

Ljubica Randelovič

Vse življenje je posvetila družini in 
delu.
Dobrota, poštenost, odgovornost, 
ljubezen do družine in nesebičnost, 
so bile njene vrline.

Hvala vsem ki ste jo poznali, cenili in spoštovali. 
Tako kot je bila vzgled nam je bila vzgled marsikomu.

Žalujoči
hčerka Ivanka, sin Dokica ter vnuka Kevin in Patrik
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Saj veste kje?
Med parkom in Lonko.
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NOSIMO MASKO IN 
OHRANJAJMO RAZDALJO!

Verjetnost prenosa okužbe s SARS-CoV-2:

saa

V domu upokojencev prva okužena
V Domu upokojencev Izola so potrdili, da je med okuženimi z novim 
koronavirusom tudi direktorica njihove ustanove Romina Zajc Mejak. 
Po potrjenem pozitivnem testu je v samoizolaciji doma, od koder tudi 
vodi delovanje doma upokojencev. Od dneva, ko je prišlo do okužbe, 
ni bila v stiku z nikomer od sodelavcev ali stanovalcev. V domu sicer 
redno izvajajo testiranja na covid-19, a doslej niso imeli nobenega po­
zitivnega primera. Direktorica bo v samoizolaciji ostala najmanj do 
naslednjega tedna. (PN)

Stiskama fllandrač 
+3660^0/^3-29-^3

splet: stiskarna.mandrac.si
fb: lululu. facebook.com/mandrac.si
mail: s1iskarna.mandrac@gmail.com
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